

# На гастролях — обсуждение

В деловой — принципиальный разговор о достижениях и проблемах Денивабадского театра музыкальной комедии им. А. С. Пушкина вылилось творческое обсуждение его гастрольных спектаклей, показанных в Душанбе. В зале столичного театра им. А. Лахути, где выступают артисты из Ленинабада, собрались театроведы, журналисты, работники душанбинских театров, группа гостей.

С основным сообщением выступил театровед М. Шаропов, подчеркнувший тематическое разнообразие репертуара пушкинского театра. Выступавшие затронули проблемы драматургических достоинств спектаклей, актерской игры, режиссуры, музыки, оформления, отметили полезность подобного рода встреч, организуемых Таджикским театральным обществом.

**К. МИХАЙЛИН.**

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА  
г. ДУШАНБЕ

27 МАЯ 1976